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Nicolson (1969:4) szerint a diplomácia a „nemzetközi kapcsolatok tárgyalásos úton történő 

kezelése”. Egy állam diplomáciai szolgálatának fő célja a baráti és kölcsönösen előnyös 

kapcsolatok kialakítása más országokkal (Dietrichsen & Niekert 2021), míg a városdiplomácia 

a szubnacionális diplomácia egy formája, legelterjedtebb típusa pedig a különböző országok 

települései között létrejött testvérvárosi együttműködés. A kapcsolatok létrejöhetnek más 

városokkal, nemzetállamokkal, nem-kormányzati vagy civil szervezetekkel, vállalatokkal 

egyaránt, amelyek gyakran túlmutatnak a szimbolikus vagy kulturális kapcsolat keretein 

(Zelinsky 1991), s mára a fenntartható fejlődési célok előmozdításának csatornáivá fejlődtek 

ki (Acuto 2013). Az együttműködések a városfejlesztésben is hatalmas potenciállal bírnak 

(Acuto et al. 2018), s hozzájárulhatnak a települések sikerességéhez. A kapcsolatok 

megszervezése, ápolása és koordinálása ugyanakkor az önkormányzatok kezében összpontosul 

(Gergő 1999), amelyek ma már szabadon, saját akaratuk szerint alakíthatják 

együttműködéseiket. Az európai, közte az EU-s szervezetekkel való kapcsolat és az 

intézményekben, testületekben való részvétel a szubnacionális szintek számára is megnyitotta 

a nemzetközi hálózatokba való közvetlen bekapcsolódás lehetőségét, amelyek elősegíthetik a 

decentralizáció, a szubszidiaritás elveinek érvényesülését, a helyi autonómia és a 

regionalizmus erősödését. A szekcióba olyan előadásokat várunk, amelyek történeti vagy a 

jelen kihívásainak összefüggéseiben városrendszerek, városhálózatok, valamint településközi 

kapcsolatok vizsgálatára, a szubnacionális szereplők a nemzetközi szervezetekben, 

intézményekben való részvételi lehetőségeinek elemzésére vállalkoznak, akár elméleti, akár 

módszertani vagy empirikus jelleggel. 

A szekció az NKFIH 146411 számú „Önkormányzati diplomácia nemzetközi térben” című 

kutatási projekt keretében valósult meg a Kulturális és Innovációs Minisztérium Nemzeti 

Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatásával, a K-23 pályázati program 

finanszírozásában.  
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